                     Miguel Ángel Gómez Naharro actúa en Barcelona

Barcelona. Habituados a una sequía perenne los barceloneses anhelan la lluvia que por fin ha llegado dejando una ciudad radiante.
Esquivando una multitud de turistas, cruzo las Ramblas, la calle Escudellers y llego al Harlem Jazz Club en la calle Comtessa de Sobradiel, 8.  Esta noche actúa aquí el cantautor extremeño Miguel Ángel Gómez Naharro.
Una vez dentro, veo salir por otra puerta al grupo y suben directamente al escenario.                                                    Miguel Ángel comienza a presentar las canciones en catalán y castellano y no puede ocultar la nostalgia y el cariño que siente por la ciudad Condal.                                                                         Presenta canciones guerrilleras, poetas del siglo XII al XV y otros contemporáneos.  Canta a la emigración, a Extremadura,...   - Lo cierto es que no sé que tiene la magia de la música pero esta noche suena de una manera especial. Tal vez ayuda su compañero Juan Luis de cuya maestría con la guitarra queda impresionado el público, o Jordi que con su viola endulza las canciones de una forma magistral haciendo que Miguel Ángel module mejor la voz.                                         Durante todo el concierto el público se ha entregado en cuerpo y alma: cantando, halagando, aplaudiendo,…                                                                                                                                       Acaba el concierto y todos quieren estar con Miguel Ángel. Es el momento de marchar.                  En la calle ya ha cesado la actividad frenética. Y en el silencio de la noche siguen sonando en mi mente las notas de: “Grândola Vila Morena” mientras contemplo como se reflejan las farolas en las aceras de las calles que acaban de regar. 
                                                                                    José Luis Pablo Sánchez
                                                                                  Barcelona, 3 de mayo de 2024
 
